咸宁市中职学校技能大赛

崇阳职校斩获17个大奖



本报讯(记者 庞赟 通讯员 阮群芳 职业教育大会 陈国清)2月25日至26日,2022年咸宁 证"融合育人模市中等职业学校技能大赛在崇阳职校 促学,以赛促研成功举办。

本次大赛分设了崇阳职校和通山 职教中心两个赛点。崇阳职校赛点设 机械加工技术、幼儿保育技能、网络空 间安全、办公软件综合应用、汽车运用 与维修5个赛项。来自全市9所中职学 校的84名选手参加了比赛。

本次大赛以"新时代、新技能、新梦想"为主题,旨在深入贯彻党的二十大精神、落实新修订的《职业教育法》和全国

职业教育大会精神,积极探索"岗课赛证"融合育人模式,坚持"以赛促教、以赛促学,以赛促研、以赛促建"的总体思路,加强全市中职学校间教学成果交流。

经过一天的激烈角逐,崇阳职校竞赛成绩荣居榜首。该校获一等奖5个、二等奖8个、三等奖4个。其中办公软件综合应用项目,崇阳代表队三名选手分别获得第一、二、四名,两个一等奖,一个二等奖;网络空间安全项目,崇阳代表队获得二、三等奖各一个;机械加工技术赛项获一、二、三等奖各一个;汽车运用与维修赛项获一、二等奖各一个;幼儿保





图片提供:葛巍 群芳

育技能赛获一、二、三等奖各一个。

此外,在通山职教中心赛点,崇阳 职校网络搭建获得二等奖一个,动画制 作获二、三等奖各一个,电子商务获三 等奖一个

大赛点亮人生,技能成就梦想。这次大赛的成功承办,充分展示了崇阳职业技术学校全体师生良好的精神风貌和扎实的职业技能水平,有效检验了学生学习成果和教师的实践教学能力,营造了人人皆可成才,人人尽展其才的育人氛围,为学校"双优计划"建设奠定了坚实基础。

崇阳税务 **志愿服务** 暖民心

本报讯(记者 庞赟 通讯 员 吴美玲 刘智利)近日,崇阳县税务局志愿服务队联合 天城镇大集社区温馨家园党 支部、业主委员会、物业公司 开展"美好温馨家园 你我共同缔造"爱国卫生活动。

此次活动采取分头行动的方式,分组对小区内的绿化带、草坪、卫生死角等进行集中整理清洁,着重清理绿化带内的白色垃圾,电线杆上的牛皮癣,地上的果皮、烟头等。

"当我穿上红色小马甲, 责任感和使命感油然而生, 作为新时代的青年,能为社 会贡献出自己微薄的力量, 我感到非常开心。"志愿者葛 国华说。

下一步,崇阳县税务局志愿服务队将坚持在公益之路上精耕细作,让新时代税务机关志愿活动的创新实践有效助力城区社区现代化治理工作,为推动"美好环境与幸福生活共同缔造"活动走深走实贡献税务力量。

能修的不买 能用的不换

崇阳县一单位获评国家级"节约型机关"

本报讯(记者 庞赟 通讯员 王水文 刘森淼 李杨)近日,崇阳县自然资源和规划局被国家机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局、中华人民共和国国家发展和改革委员会、中华人民共和国财政部联合授予"节约型机关"荣誉称号。

据悉,崇阳县自然资源和规划局高度重视节约型机关创建工作,大力倡导绿色办公,从细节入手,抓好精细化管理,加强用电、用水、办公用品管理。"能修的

不买、能用的不换",从严从紧配置办公设备,大力提倡修废利旧,延长办公设施使用寿命。不断推进无纸化办公,通过局政务内网开展工作,提高办公效率。

同时,该局积极实施垃圾分类,强 化宣传培训,完善规章制度,实现生活 垃圾减量化、资源化、无害化,做到应分 尽分,应收尽收。

该局还积极开展"文明餐桌"行动, 在食堂张贴海报标语,倡导"光盘行动", 争当"文明餐桌";开展"反对食品浪费" "倡导光盘行动"等节约粮食宣传活动。 利用LED电子屏、张贴宣传画、看板、标 语和节约讲座等电子宣传媒介,加大宣 传力度。同时利用会议宣讲、发放倡议 书、张贴节能标语等形式进行宣传,引导 职工从"一张纸、一度电、一滴水"等小事 做起,厉行勤俭节约,反对铺张浪费。

下一步,崇阳县自然资源和规划局 将以"建成节约型机关"为契机,从严控 制运行成本,挖掘节能降碳潜力,推进 自然资源和规划工作再上新台阶。

摇骰子押单双 **崇阳警方端掉** 一**赌博窝点**

本报讯(记者 庞赟 通讯 员 陈昭 魏圆 艾攀枫)近日, 崇阳警方成功捣毁一赌博窝 点,抓获 15 名涉赌违法人 员,收缴赌博工具及赌资若 干元。

2月19日凌晨1时许, 崇阳县公安局大桥派出所民 辅警根据前期侦查线索,在 天城镇某酒店发现一处赌博 窝点。办案民警迅速出击, 现场抓获涉赌违法嫌疑人熊 某某等15人,现场收缴赌博 工具及赌资若干元。经询 问,熊某某、黄某某、陈某某 等15人对其以"摇骰子"押 单双方式参与赌博的违法事 实供认不讳。

目前,15名涉赌违法人 员已被行政处罚,案件正在 进一步深挖中。

民警提醒:广大市民应 自觉远离赌博、摒弃陋习。 对于身边发生的赌博违法 犯罪案件,要积极向公安机 关举报,公安机关将按照法 律规定依法办理,警民携手 共同营造风清气正的社会 环境。

"警"紧相随

崇阳开展"法治宣传进校园"活动

本报讯(记者 庞赟 通讯员 陈昭) 近日,崇阳县公安局组织开展"法治宣传 进校园"活动,以进一步提高青少年法治 观念和自我保护意识,引导青少年学法、 知法、守法,做新时代的合格小公民。

2月6日,大桥派出所民警走进崇阳县第六小学浮溪桥校区,为同学们带去"开学第一课"——法律知识主题宣讲。

活动中,民警从"校园欺凌""交通安全""电信诈骗""毒品安全"四个方面,结合典型案例,讲解了几种常见青少年犯罪及刑事责任,提醒同学们引以为戒、遵纪守法、远离违法犯罪的同时,引导他们遇到问题正确处理,通过正当

途径保护好自己。

"今天听了警察叔叔的法治课,我的收获很多。在以后的学习生活中,我会向身边的亲朋好友宣传法律知识,做一名遵纪守法的好公民。"崇阳县第六小学浮溪桥校区学生汪航程说。

此次宣讲普及法律常识,激发了同学们了解法律知识的兴趣和热情,让他们切实感受到学法、懂法、守法及用法律武器保护自己的重要性,帮助他们树立法律信仰、增强法治意识,进一步预防和减少未成年人犯罪,营造青少年健康成长的良好法治环境。

2月24日,沙坪派出所走进沙坪小

学开展法治安全教育进校园活动。

活动中,授课民警用通俗易懂的语言,结合身边的真实案例,从道路交通安全、禁毒宣传及如何应对校园暴力、保护自身安全等内容,向同学们作了深入浅出的讲解,并采取一问一答等互动方式让同学们加深印象,使此次讲座达到了良好的效果。

法治教育是青少年养心教育的基础和根本。下一步,崇阳公安将持续推进开展法治进校园活动,以孩子们喜闻乐见的形式进行法治宣传,让法治的种子在孩子们心中茁壮成长,让法治力量为孩子们健康成长保驾护航。